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Dne 27. 5. 2015 se uskutečnila exkurze do Technického muzea TATRA Kopřivnice, 
kde jsme si prohlédli současnou expozici, která byla doprovázena odborným výkladem.  
 

Budova Technického muzea Tatra se nachází v bývalých prostorách správy 
kopřivnické automobilky v centru města Kopřivnice. Na výstavní ploše se naskýtá pohled na 
odraz všech epoch, ve kterých se pomocí průkopnických metod a neobvyklých technických 
řešení podařilo dosáhnout kopřivnické automobilce TATRA až na vrcholy technického vývoje 
motorových vozidel a celosvětového věhlasu. 

Z malé dílny v Kopřivnici, kde Ignác Šustala začal se stavbou kočárů, saní a bryček, 
se v průběhu desítek let zrodil světově uznávaný automobil značky TATRA. Vystavené 
automobily samotné, ale i jejich součásti (včetně unikátních vzduchem chlazených motorů) 
umožňují vnímat dobově nekonvenční myšlenky, které se staly zásadou místních 
konstruktérů. 

Expozici tvoří nejen vystavené osobní, nákladní a závodní vozy, ale také další 
vynálezy jako jsou: prototyp motorových saní, osmiválcový tankový motor či mraznička. 
Nechybí zde ani Präsident - první automobil v tehdejším Rakousku-Uhersku. 

Část expozice je také věnována milovníkům letectví. Pro ty je zde zavěšen 
akrobatický dvouplošník TATRA 131 a kolekce leteckých motorů. K vidění jsou také 
designérské návrhy automobilů, trofeje z mnoha sportovních klání a fotografie připomínající 
další z mnoha výrobků, které se bohužel nepodařilo dochovat do dnešní doby. Výstavní 
expozici doplňují také audiovizuální boxy, které poskytují návštěvníkům dodatkové 
informace. 

Výčet exponátů uzavírá největší z nich, reprezentant tatrovácké železniční výroby, 
rychlíkový motorový vagón, známý také pod názvem Slovenská strela, který je umístěn před 
vchodem do muzea. 

V prostorách Technického muzea je také od roku 2005 instalována expozice Emila a 
Dany Zátopkových. Kromě informací o sportovních úspěších manželů Zátopkových nabízí 
také fotografie, medaile, trofeje, plakety a osobní věci těchto sportovců. 

 
  

 


